ПРЕСРЕЛІЗ
Індексація пенсії 
з першого березня 2025 року  


Відповідно до Закону України «Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування» визначено, що для забезпечення індексації пенсії щороку з 1 березня проводиться перерахунок раніше призначених пенсій шляхом збільшення показника середньої заробітної плати (доходу) в Україні, з якої сплачено страхові внески, та який враховується для обчислення пенсії. Розмір та порядок такого збільшення визначаються за рішенням Кабінету Міністрів України.

25 лютого Уряд ухвалив рішення про проведення індексації пенсій у 2025 році з 1 березня на 11,5%.

Постановою передбачено індексацію:

– пенсій, призначених відповідно до законів України «Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування», «Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб», «Про державну службу», «Про службу в органах місцевого самоврядування», «Про статус народного депутата України», «Про наукову і науково-технічну діяльність»; 

– мінімальних розмірів пенсій по інвалідності, визначених абзацами другим і третім частини першої статті 22 Закону України «Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб» та частиною третьою статі 54 Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи»;

– надбавки за особливі заслуги борцям за незалежність України у XX столітті, визначену абзацом другим частини першої статті 5 Закону України «Про пенсії за особливі заслуги перед Україною».

Крім того, передбачено індексацію щомісячних страхових виплат потерпілим від нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання, які спричинили втрату працездатності, та особам, які мають право на страхові виплати в разі смерті потерпілого.
Водночас постанова передбачає, що мінімальний розмір підвищення пенсій у зв’язку з індексацією не може бути менше ніж 100 грн, максимальний – не може перевищувати 1 500 грн.
Крім того, збільшено розмір мінімальної пенсії непрацюючим пенсіонерам віком 65 років+, які мають повний страховий стаж, та розміри мінімальних пенсійних виплат особам з інвалідністю внаслідок війни, учасникам бойових дій та різним віковим категоріям у залежності від набутого ними страхового стажу.

Завдяки індексації понад 377 тисяч жителів Черкащини (96 %) отримають підвищені пенсії. 
Середній рівень зростання пенсії після індексації – 446,76 грн. 
Пенсію вже перераховано: 
– 354 тисячам цивільних пенсіонерів, яким пенсію призначено на загальних підставах. Перерахунок такій категорії пенсіонерів проведено шляхом збільшення показника середньої заробітної плати, з якої сплачено страхові внески та який враховується для обчислення пенсії, на коефіцієнт 1,115 (8913,83 грн); 
– 20 тисячам пенсіонерів силових відомств. Підвищенню на 11,5 % у військових пенсіонерів підлягає розмір пенсії без урахування надбавок та доплат; 
– 2,5 тисячам осіб, які отримують пенсію по інвалідності, що настала внаслідок каліцтва чи захворювання внаслідок Чорнобильської катастрофи.

Перерахунки проведено за матеріалами пенсійних справ, звертатися до сервісних центрів Пенсійного фонду не потрібно. Пенсію в нових розмірах пенсіонери почали отримувати з 4 березня на банківські рахунки або виплату доставлять листоноші у визначені графіками дати.
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